

律师破除阻挠会见被批捕的法轮功学员

【明慧网】辽宁省抚顺市清原县王南方等六位法轮功学员二零二四年七月十二日被警察绑架后，遭非法批捕。家属聘请了律师，但清原县公安局一直不让律师会见。八月末，一名家属聘请的律师到清原县公安局，严肃的对办案人说：“我是律师，有会见权，一切证件齐全，你们不让见当事人是违法，我现在就去看守所，如果不让会见，我就告你们。”之后律师去到看守所，警察客气地安排了会见。

二零二四年七月十二日早晨五点多钟，清原县法轮功学员王南方、周树友、王泽星、胡风菊、莱春连、胡明莉、李淑芹、黄玉萍分别在家中被抚顺市、清原县公安局警察绑架，刘海涛在葫芦岛市被绑架。居住在大连市的清原法轮功学员王宏伟七月十四日被当地派出所警察绑架。参与绑架的有清原公安局的高辉、李云鹏、预审科的张某，警察去绑架王南方时没穿警

服、没出示证件，当时警察把王南方按地毒打，腰打得不能动，血压 190，一度被 120 救护车送医院。

法轮功学员黄玉萍于七月二十五日回家。其他六位法轮功学员被非法批捕后，胡风菊的家属请律师会见了胡风菊。周树友、王泽星家属也请了律师要求会见，但被大沙沟看守所拒绝，说清原县公安局下令：这几个法轮功学员的“案子”在侦察中，不许律师会见。最后在律师义正词严的警告下，六位法轮功学员的律师都已会见了当事人。

目前，王南方、王泽星、周树友三位男性法轮功学员被非法关押在清原县大沙沟看守所；胡明丽、胡风菊、李俊飞三位女性法轮功学员被非法关押在抚顺南沟看守所。◇

迫害法轮功  法网难逃

陈晓菊遭恶报殃及家人

陈晓菊，女，四十二岁，辽宁省清原县南口前镇耿家堡村委员会成员。陈晓菊参与构陷法轮功学员遭恶报，殃及家人。

二零二二年十二月四日，清原县南口前镇法轮功学员张传文和另两名法轮功学员去南口前镇耿家堡村，给村民免费赠送二零二三年法轮功真相台历，被村长看见。陈晓菊参与恶意构陷，把三名法轮功学员构陷到南口前派出所，后张传文被送抚顺南沟看守所非法刑事拘留。

法轮功学员放下个人安危给村民送真相台历，是让人明白法

轮功真相，躲瘟疫保平安。陈晓菊恶意构陷，致使张传文被非法判刑，现还在监狱中被迫害。

如今，现世报应发生在陈晓菊身上，她因参与构陷法轮功学员造下了大业，恶报殃及了家人。

陈晓菊的丈夫叫耿立新，得胆囊炎病，误了治疗时间，差点丢了性命，后去沈阳医大治疗，共花费了十三万余元，这花销对一个农民来说，是不小的数字。

做好事会得善报，做坏事会招来厄运，这是天理。希望陈晓菊能幡然醒悟，弥补过失。◇

“国产疫苗”害我残疾 大法使我恢复健康

【明慧网】我今年四十多岁，二零二一年被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打的新冠疫苗，六月中旬到达美国。七月十六日早晨起来时发现右腿抬不起来了。第一天，我坚持上班。第二天到医院检查，检查结果，左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”的一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。我感觉就象天塌了一样。突然我想起了在国内打的疫苗。七月三十一日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离，我老姨原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间里病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，人品非常善良，我给这位医生打电话，把我的情况说了，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”九字真言吧。在隔离期间，我就开始默念九字真言，开始学盘腿打坐。回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解带回家，按图解学功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复如初，大法真的是太神奇超常了。如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。谢谢师父救我！◇

严重烧伤的大姑姐夫获救 医生说捡了条命

【明慧网】二零零七年的夏天，一天晚上八点左右，大姑姐打来电话，告诉我们，姐夫和几个同事被爆炸的锅炉烧伤，当地医院不能治疗，救护车正在开往我们这边的医院。我和先生马上赶到医院。

这边的医院已接到通知，都准备好了。救护车到了后，医护人员把他们抬到烧伤科，只见他们烧得面目皆非，根本就认不出来，痛苦的呻吟着、哆嗦着，医生检查后告诉我们：病人病情很严重，烧伤面积达 94.6%，随时都有生命危险，要有思想准备。

抢救的过程中，姐夫的一个同事已经抢救无效死亡。我、大姑姐和先生都非常担心害怕。我告诉大姑姐：现在只有大法师父能救他，如果你以前不明真相，听信了电视上的宣传，说过对大法、对师父不敬的话，赶快在心里诚心忏悔，诚心默念“真善忍好，法轮大法好”，师父会保护他的，她点头同意，并去我家给师父法像上香，诚心忏悔。



经过几天的抢救，姐夫时而清醒时而意识不清。一天下班后我去看他，只见他全身哆嗦，嘀哩嘟噜的说些我们听不懂的话，清醒时大姑姐问他说些什么？他说他和他姐夫、姨夫（已去世）在说话呢。

他看到我时，神志清醒了许

多，我告诉他：“姐夫，都是我不好，没有及时告诉你三退保平安的事，就是退党退团退队，今天告诉你，你要发自内心的退出邪党的党团组织才能保平安，诚心默念法轮大法好、真善忍好，师父会保护你的。”他连声说：退，退，退。

当他说出“退”后，他的眼光顿时亮了起来。当第二天傍晚下班后我再去看他时，见他精神了许多。大姑姐告诉我：你姐夫今早告诉我，他姐夫、姨夫（已去世）往外推他，让他快点走，问他怎么来这个地方了？把他推出来了，我告诉大姑姐，姐夫已脱离了生命危险，是师父把他从鬼门关救了出来。

接下来的日子里，姐夫在医院里不断地输液、输血浆及白蛋白，应用抗生素控制感染，身上抹药膏，病情稳定后又做植皮。在医院住了近一年的时间，我和先生每天都给他做各种好吃的，增加营养，姐夫身体康复得很好，医生都说真是捡了条命。

出院时，大姑姐拉着我的手，泪流满面地说：弟妹，我和你姐夫永远也报答不了你们的恩情，孩子也不会忘记你们的。我对她说：姐，你不要感谢我们，是大法师父救了姐夫，我们都要感恩大法师父，如果我不学大法的话，我也不会这样做的，是师父教我们要处处为别人着想，钱财都是身外之物，只要人活着比什么都好，我们这么大的缘份能成为一家人，什么客气话也不要说了，这都是我们应该做的。

这事已过去十几年了，今天写出来，就是让我们见证师父的慈悲伟大与大法的神奇超常。希望世人赶快明白真相，记住“真善忍好，法轮大法好”，赶快退出邪党的党团组织，得到神佛的护佑，拥有一个美好的未来。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代

人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

